

学习英模事迹 传承红色基因

我市举行“庆祝第20个全民国防教育日暨全军十大英模挂像进校园”仪式

本报讯(记者 郝光 通讯员 孙明江)为不断强化学生国防观念和爱军拥军热情,学习英雄模范人物先进事迹,9月19日,由信阳市退役军人事务局、信阳军分区政治工作处联合举办的“庆祝第20个全民国防教育日暨全军十大英模挂像进校园”仪式在信阳职业技术学院举行。

仪式在嘹亮的国歌声中拉开帷幕,信阳军分区向信阳职业技术学院赠送张思德、董存瑞、黄继光、邱少云、雷锋、苏宁、李向群、杨业功、林俊德、张超十位英模画像

和《强军精武河南兵》书籍。

9月19日是全民国防教育日,我市通过举行“庆祝第20个全民国防教育日暨全军十大英模挂像进校园”仪式,学习英雄模范人物的先进事迹和革命精神,进而激发爱国热情、强化国防观念、树牢国防意识。对英雄最好的告慰,就是接过英雄的钢枪、高擎英雄的旗帜、踏着英雄的足迹前行。通过此次活动,让同学们感受英雄信仰、筑牢爱国情怀,树立远大理想,坚定爱国之心,勤奋学习、奋发有为,做有理想、有担当的新

时代奋斗者和接班人。

职业技术学院相关负责人表示,值此特殊的日子,全军十大英模挂像进校园活动非常有意义,是一堂很好的国防教育课。引导广大师生学习英雄模范人物先进事迹,弘扬爱国主义精神,传承红色基因血脉,这是落实立德树人根本任务的重要举措,对于全校师生是一次生动鲜活的爱国主义教育。要以“全军十大英模挂像进校园”为契机,创新形式,加强爱国主义和英雄主义教育,营造“学习英雄、尊崇英雄”的浓厚氛围。

身先士卒勇担当

信阳医生甘国勋荣登“中国好人榜”

本报讯(记者 马依帆)9月17日,中央文明办发布2020年2月至7月“中国好人榜”。其中,曾奋战在抗疫战场和脱贫攻坚一线的信阳医生甘国勋荣登榜单。

46岁的甘国勋是中共党员,平桥区高粱店乡卫生院院长、支部书记。年初,新冠肺炎疫情袭来,与湖北临界的高粱店乡疫情防控压力大,形势非常严峻。依据27年的从医经历和参加2003年抗击“非典”的经验,甘国勋身先士卒,扛起医者担当,第一时间带领医护人员为当地疫情防控筑起安全屏障。

为充分发挥医疗机构资源优势,甘国勋积极探索实行“医养结合”的基层养老新模式,让老人老有所养,老有所医。做好本职工作的同时,甘国勋始终坚守在扶贫攻坚战场,扶贫扶智,想方设法帮助贫困户早日奔小康。

据了解,此次全国范围内共评选出492位身边好人。经网上展示、网友评议、专家评审等程序,从广大网友举荐、各地文明办审核推荐的625名候选人中产生。他们主要来自抗击新冠肺炎疫情和决战决胜脱贫攻坚一线,是群众身边助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的先进典型。

中央文明办已连续12年依托中国文明网开展网上“我推荐我评议身边好人”活动,旨在鼓励基层干部群众和广大网友积极举荐身边好人好事、凡人善举,引导人们从小事做起、从身边做起,做中国好人、当代代新人,努力在全社会营造崇德向善、见贤思齐、德行天下的浓厚氛围。

践行新发展理念

我市召开烟草业转型升级工作调度会

本报讯(记者 崔阳)9月19日,收听收看了全省烟草业转型升级工作推进会后,我市立即召开调度会。

此次调度会传达了全省烟草业转型升级推进会精神,总结前阶段全市烟草业转型升级工作推进情况,对照年度目标,梳理查找短板,对四季度转型升级工作进行安排部署。

会议指出,今年在销售旺季突遇疫情,转型升级工作异常被动。全市烟草业转型升级工作要突出错位发展,开展“全员专卖”和“零售商户诚信等级”工作,为省产卷烟销售留出关键价位段和市场空间。进一步优化调整烟叶种植布局,大力推进烟站管理模式改革,多措并举,全力冲刺,使各项指标逆势上扬,全市的卷烟销售和转型升级工作取得阶段性成效。

会议强调,要积极践行新发展理念、营销生态理念、数据生产理念、平台理念,坚持“一切围绕市场转、一切盯着数据干”的原则,推动“互联网+”新模式全面落地。以提高省产烟销售份额为方向,强化目标引领,抓紧抓好四季度转型升级重点工作,确保年度目标任务圆满完成。



秋高气爽正值出游的好时机,9月19日,几位游客正在平桥区中山铺拍照留念。平桥区以豫风楚韵文化为核心,以古镇风貌为基底,以美食文化为载体,打造以本地美食为主导,集文化体验、休闲娱乐、时尚创意、商务活动于一体的中山铺豫风楚韵文化老街,如今已成很多游客的打卡地。

本报记者 徐杰 摄

讲述红色故事 传递奋进力量

抗美援朝老兵祁大尤家庭纪念馆开馆

本报讯(记者 杨长喜)9月19日,位于罗山县丽水街道陈湾村的抗美援朝老战士祁大尤家庭纪念馆开馆。

祁大尤是我市罗山县人,原名祁大有,中共党员。1928年6月出生,1947年3月参军。1950年10月随中国人民志愿军40军120师参加抗美援朝,为师部警卫员。1951年4月在第五次战役汉江作战中负伤,先后在吉林长春、河南洛阳疗养,被评定为二等甲级伤残军人。1957年12月被安置在信阳地区汽车运输公司(现为信运集团)。1987年2月退休,1995年11月去世。

祁大尤家庭纪念馆位于罗山县丽水街道陈湾村前西组卫国

巷,为旧房改造而成。卫国巷内,“听党话 跟党走 感党恩”的红色标语格外引人瞩目;进门处,“抗美援朝老战士祁大尤家庭纪念馆”木匾悬挂于门头上方;纪念馆共分三个展厅,第一展厅正对门处为毛泽东画像,进门右手侧墙上为部分抗美援朝珍贵历史图片,下方展柜是当时毛泽东亲笔写下的关于抗美援朝战争的手迹等,进门左侧为抗美援朝重大战役历史镜头展示等,中厅出门处,“不忘初心 方得始终”的毛笔字显示时代传承;第二展厅为祁大尤参加第五次战役的经历及信阳、罗山籍参加抗美援朝部分烈士名单等;第三展厅为祁大尤生平事迹及部分个人历史档案和一

家三代军属光荣等。

据祁大尤三儿子祁广勋介绍,70年前,父亲祁大尤以军人的政治使命感积极响应党和国家的号召,与无数志愿军战士一起雄赳赳气昂昂跨过鸭绿江,以视死如归的英雄气概奔赴战火纷飞的朝鲜战场,开始了他一生最辉煌的历史时刻。“在和父亲相处的日子里,我们常常耳濡目染,聆听他的教诲,更喜欢听他讲述他和他的战友在朝鲜战争中经历过的许多可歌可泣的故事。多年以后,我们离开父亲身边,沿着自己的人生路前行时,父亲的家国情怀依然让我们感动不已。我们为拥有这个平凡而伟大的父亲感到骄傲和自豪!”祁广勋对记者说。